YMNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NMArKYMNPIEX EZETAZEIZ 2014

Mdabnua : MAOHMATIKA OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Huepopnvia kai wpa e&€raong: Tpitn, 3 louviou 2014
8:00 —11:00

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEX.
270 TEAOG TOU OOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO, TO OTTOi0 aTToTEAEITAI ATTO
000 (2) oeAideg.

MEPOZX A’: Na Aucete kal TG 10 aokfoelig. Kabe doknon BaduoAoyeitai
ME 5 povadeg.

1. To mo kdtw didypauua TTapoucidlel Tov efdopadiaio pIoB6 o€ eupwy TTOU
TTAiPVOUV 42 OIKOYEVEIEG.
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ApLBLLOC OLKOYEVELWV

Na BpeiTe:
(a) Moéoeg oikoyéveieg TTaipvouv €250 eBdopadiaio pIoBo.
(B) Moéoeg oikoyéveieg Traipvouv TouhdxioTov €300 gfdouadiaio picBs.

2. Na Bpeite TNV TTApAywyo ;Jl_y NG ouvdpTnong y = 3x* —4x+5
X

3. Na Bpeite T0 TARBOG TWV avaypaupaTiopwy TG Aééng  MHXANOAOITOZ.

. 4x+10
im

4. Na Bpeite 10 6pi10 |
Bp po lim -3
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5. Na utroAoyioeTe T0 OAOKANpWUa ISX4 dx
0

6. Na Bpeite TNV e€icwaon Tou KUKAoU TTou £xel kKEvTpo To onueio K(1,2)kai
akTiva R=3.

7. 'Eva tuRua piog Texvikng 2xoANg atroteAcital amd 12 aydpia kal 4 Kopitoia.
270 SIayWVIOUA TWV PaBNuaTikwy N Péon TIA TNG PabuoAoyiag dAwv Twv
MaBnTwyv Tou TuAPaTog ATav 13. Av n péon TINA TnG PaBuoAoyiag Twv
KopITolwv ATav 16, va Bpeite TN péon TiPA TNG BaBuoAoyiag Twy ayopiwy.

8. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO g_y NG OUVAPTNONG Y = X - /NU2X
X

9. Na BpeiTe TTOGOUS TETPAWAPIOUC APIBUOUC HTTOPOUNE VA GXNUGTICOULE E T
yneia 0,1,2,3,4,5 av

(a) emTPETTETAI N ETTAVAANWN WYnQiou,
(B) dev emTpéTTETAI N ETTAVAANWN WNn@iou.

10.Ta A kai B ival evdexoueva Tou idlou delypaTikou xwpou Q ue P(A) = g

P(AmB):E Kal P(AuB):E.
5 15

Na Bpeite TIC TBAVOTNTEG:
(o) P(A")
(B) P(B)
(v) P(A/B)
(d) P(A"UB)

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B”

MEPOZ B": Na AUoete kai TiIg 5 aoknoelg. Kabe aoknon BaduoAoyeital
ME 10 povdadeg.

x? -1

x> -9

Na Bpeite To TEdi0 OpICPOU, Ta ONUEia TOUNG YE TOUS AEoveg, Ta dlaaTAUATA
MOVOTOViOg, TA TOTTIKA AKPOTATA, TIG ACUNTITWTEG TNG OUVAPTNONG KOl OTN
OUVEXEIQ VO TNV TTAPACTHOETE YPAPIKA.

1. Aivetal n ouvapTtnon Ye TUTTO Y =
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2. O Mo KATw TTiVaKAg TTapoucIddel Tov apiBPo Twv TPOXAiwV TTapaRACEWY TTOU
Karaypagenkav Katd 1o prfjva ATrpiAio o€ pia TTOAN.

ApiBudg TmapaBaoswy (x;) | 10 | 11 | 13 | 15 | 16 | 19 | 20
Ap1Bu6g nuepwv () 6 | 6 | 1|8 4| 3] 2

Na BpeiTe:
(o) Tnv emikpatoUoa TipA (X, ) TWV TTAPATNPHCEWV.

(B) Tn diGiuedo (X, ) TWV TTAPATNPAOEWV.
(V) Tn péon Tipn (X) Twv TapaTnproEwy.

(©) Tnv TUTTIKr ATTOKAION (0) TWV TTAPATNPACEWV.

3. Houvdptnon ye TUTTO y = ax® +2Bx+4 TTapoucidlel TOTKG akpdTaTo OTO
onueio A(1,3).
(a) Na BpeiTte TIg TINEG TwV OTABEPWY a Kal B.
(B) Av a=1 ka1 B=-1va Bpeite TNV £€icwon TNG KABETNG TNG KAWTTUANG
TNG OUVAPTNONG OTO ONUEIo TG HE X = —1.

4. g €va KIBWTIO UTTApYOoUV 12 AaUTITAPES aTTO TOUG OTToIoUG oI 3 gival
eAaTTwpaTtikoi. MNaipvoupe Tuxaia 4 AAuTITHPEG.
Na Bpeite TIG TOAVOTNTES TWV EVOEXOUEVWV:
A: «Mbvo évag AauTrTAPAG gival EAATTWHATIKOGY.
B: «To TTOAU 2 AauTITAPES €ival EAATTWUATIKOI».
I «TouAhdxioTov 3 AQUTITAPEG VA PNV €ival EAATTWUATIKOI».

5. Aivetal n ouvdpTtnon Pe TUTIO Y =NU°X
d’y

(a) Na d¢igete oI F+2y —20uvx =0
X

Na Bpeite To oAokAfpwua >x dx
B) P ApwHa Ny

TEAOZ EZETAZHZ
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